
ATA Nº 006/2018

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril de 2018 (dois mil e dezoito), às 18h30min (dezoito horas e

trinta  minutos),  na Sala  de Sessões  da  Câmara  de  Vereadores  de  Cruzeiro  do Sul,  RS,  com a

presença  de  9  (nove)  Vereadores,  reuniu-se  ordinariamente  o  Poder  Legislativo.  O  presidente

ADRIANO ANTÔNIO SCHNEIDER iniciou a sessão saudando a todos e invocando o nome de

Deus. Primeiramente foi empossado o Vereador Jair Guerino Klein, que já havia prestado o devido

compromisso legal. Após foi apreciada a  Ata Nº 005/2018 da Sessão Ordinária. Os vereadores

receberam  a  Ata com  antecedência,  com  consequente  leitura  e  análise,  foi  aprovada  por

unanimidade. EXPEDIENTE: Indicação 009/2018 do Vereador  Leandro  Luis  Olbermann que

indica  que  a  Administração  Municipal,  através  da  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Urbanos,

providencie a retirada de uma pedra/rocha que se localiza no meio da estrada, nas proximidades da

residência do senhor Alexandre Puhl, entre as localidades de Boa Esperança e Arroio Grande.  O

Vereador Sérgio Backes pediu um espaço para comentar: “Senhor Presidente, por questão de ordem,

solicito  de acordo com o artigo  68,  do Regimento  Interno,  solicito  a  urgência  da  votação dos

Projetos 089-02/2018 e 090-02/2018”. O Presidente Adriano Antônio Schneider, leu um aviso, que

conforme o artigo 13 da lei 8.429/92 e normativa interna deste município – entregar declaração de

bens no setor de pessoal até o dia 10 de maio de 2018. O Vereador Sérgio Backes pediu um espaço

para comentar: “Presidente, só redimindo aqui, é o 090-02/2018 e o 091-02/2018”. ORDEM DO

DIA: O Projeto de Lei Nº 089-02/2018 do Poder Executivo que AUTORIZA A ABERTURA DE

CRÉDITO  SUPLEMENTAR;  O  EMPENHO,  LIQUIDAÇÃO  E  PAGAMENTO  DE

DESPESAS  DE  EXERCÍCIOS  ANTERIORES  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS,  em

discussão: “Ubirajara: Só um pouquinho Presidente, mais devagar um pouco. Isso, não ficou da

Administração passada, essa dívida aí? Adriano: Sim. Ubirajara: Eu acho que é mais um aditivo né,

eu acho que, parabenizar a Administração, porque para poder inaugurar o colégio, e vai pagar essa

dívida, eu acho que quem trabalhou tem direito, eles já estavam a tempo atrás disso, só que eu vejo

assim, tem muitas pessoas que, ah porque nós não deixamos dividas, não, ninguém é insalubre, tu

viu que tem dívida, então eu acho que nós temos que aprovar a atitude da Administração, e para

poder reabrir esse colégio, esse colégio Adriano, esses dias eu estive lá, tinha um funcionário lá que

levou oito dias para botar cinco metros de cerca, eu acho que ele estava esperando o pagamento

então, por isso então, meu voto é favor, só lamento que as Administrações fazem as compras, faz as

propostas e deixam dividas para outras, eu acho que a lei proíbe isso, acho que não pode acontecer,

não quero que essa aconteça, mas eu administrei, com a minha deixou, também não sabia disso aí, é



lamentável  que  saiu  mais  dinheiro  no  cofre,  mas  da  saúde,  para  pagar  contas  atrasadas.  Jair:

Presidente, só um momento, eu concordo contigo colega, só que foi, nenhuma obra é paga antes de

estar sendo pronta, concluída, e realmente foi concluída bem no final, e eu digo assim, eu torceria

que tivesse mais vinte mil para pagar mais uma obra deste porte, né, eu penso assim, eu penso para

o futuro do município, né, eu não vou julgar, o que que nós paguemos, quando nós entramos, nosso

colega lá sabe, porque ele estava junto com nós na Administração, então, eu vejo assim, eu torceria

que  tivesse  mais  vinte  mil  para  pagar  com  mais  uma  obra,  que  estava  finalizada,  obrigado.

Ubirajara: Só para colocar para o colega Jair, Jair não é crítica, mas a lei diz assim, tem que ser

pago,  é  nós,  já foi empenhado em 2016, podia ter  pago, já foi empenhado,  como ficou outras

verbas, ficou outras coisas, que nem, um exemplo para citar, não tem que puxar assado, o décimo

terceiro dos funcionários, que tinham pago, tinha pegado dinheiro da Administração para pagar,

acabamos pagando nós com o dinheiro da Câmara, eu acho que para ser político hoje e gestor, tem

que ter cuidado, administrar com respeito, porque não é o Lairton, que for, no final se ele tiver

errado, vou baixar o pau também, se eu tiver aqui ainda, eu acho que nós temos que cuidar muito,

nós estamos em uma crise financeira muito grande, uma roubalheira dos políticos desgraçados, por

isso  que  eu  acho  assim,  que  a  coisa  tem que  ser  levada  ali,  e  tem que  se  responsabilizar  o

responsabilizado. Anastacia: Colocar no sentido da empresa, ela não cobrou juros algum, desde dali

né, que pelo que a gente olha o valor, então assim, muitas vezes as empresas não estão vindo para

assumir uma obra de Administrações ou de Órgãos Públicos,  em função disso, que no fim não

acabam recebendo, então assim, também parabenizar a empresa, que ela está ali ainda terminando, e

está esperando, e ainda bem então que a Administração agora paga este valor. Sérgio: Hoje está

dívida não ficaria abaixo de quarenta mil reais, se eles entrassem na justiça para cobrar, então, desde

o ano passado o secretário está pedindo um tempo, e hoje veio então para a sessão esse projeto,

então hoje ainda estamos poupando perto de nove mil, se eles quisessem cobrar isso no valor de

hoje. Ubirajara: Só para colocar, Tio, tu sabe que as Administrações anteriores, não é a do Dingola,

construíam um ginásio, alguma coisa, apodreciam cinco ou mais anos, por exemplo, São Rafael

ficou quantos anos naquela creche lá, porque um não queria terminar o serviço do outro, eu acho

bonito essa atitude, tu é prefeito, aquela obra é do município, não é daquele prefeito, tu tem que

terminar, e eu acho, é isso que eu acho, acho assim, é bonito a atitude do secretário, do prefeito, que

fizeram isso, eu acho que é por aí, nós temos que começar com o tempo pagando atrasados sim, foi

erro dos outros,  mas nós temos que aplaudir  quem começou e quem vai  terminar,  tem que ter

coragem para terminar uma obra dos outros, que normalmente tu olha no Brasil, e as obras ficam lá

apodrecendo, e quem tá pagando é o povo, por isso que eu tô dizendo, eu acho que essa é a verdade.

Sérgio: O mais feio colega é inventar história que a Administração, que era ano eleitoral e não podia



pagar,  e  não é  verdade”.  Em  votação o projeto foi  aprovado por unanimidade.  O Presidente

solicitou votação para  o projeto  090-02/2018 entrar  na pauta.  Em  votação a  solicitação para  o

projeto entrar em pauta foi  aprovado, o Vereador Sérgio Luis Backes não foi chamado para

votar, pois usando as atribuições de Líder de Governo solicitou que o Projeto fosse incluído na

pauta  em  Regime  de  Urgência.  O  Projeto  de  Lei  Nº  090-02/2018  do  Poder  Executivo  que

AUTORIZA CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE PROFESSOR ANOS INICIAIS E DÁ

OUTRAS PROVIDÉNCIAS, em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. O Presidente

solicitou votação para  o projeto  091-02/2018 entrar  na pauta.  Em  votação a  solicitação para  o

projeto entrar em pauta foi  aprovado, o Vereador Sérgio Luis Backes não foi chamado para

votar, pois usando as atribuições de Líder de Governo solicitou que o Projeto fosse incluído na

pauta  em  Regime  de  Urgência.  O  Projeto  de  Lei  Nº  091-02/2018  do  Poder  Executivo  que

AUTORIZA  A  ABERTURA  DE  CRÉDITO  SUPLEMENTAR  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS,  em discussão:  “Ubirajara:  Ele simplesmente vai  ser aprovado sem ter  feito

despesa antes, ou vai ficar como reserva? Normalmente se faz a, nomeia assim, vamos para tal

lugar, aí pedimos tantos mil para ser, é assim, a diária né, ou está faltando ou é só para ter na

reserva? Assessora Jurídica Adriana: Na verdade, é para ter dotação, para poder fazer os empenhos

das viagens depois. Ubirajara: Agora tu chegou onde eu queria saber, é isso mesmo, tá bom”. Em

votação o projeto foi aprovado por unanimidade.  A Moção 001/2018 do Poder Legislativo que

APELA À EGR E AO DAER PELA FALTA DE MANUTENÇÃO NA RSC-453, atendendo ao

nosso regimento interno,  em seu art.  107, parágrafo único,  esta moção será votada na próxima

sessão. O Presidente Adriano Antônio Schneider comunicou que os Vereadores Adriano Antônio

Schneider  e Milton Irineu Weiler,  e  a Assessora Jurídica Adriana Isabel  Schossler irão viajar à

Brasília, e que o Vereador João Celso Führ iria junto, mas não pode por possuir compromissos

particulares.  Em discussão:  “Ubirajara:  Presidente,  por  questão  de  ordem,  a  escolha  é  tua,  né?

Adriano: Isso. Ubirajara: Não foi plenário, foi escolha sua. Adriano: Mas foi pedido. Ubirajara:

Então, foi pedido, nós tínhamos combinado de ir um de nós, ia eu, então o senhor escolheu que

fosse os outros dois, certo, então a escolha é sua, não é plenário, o senhor que escolheu, quero que

fica registrado em ata, tem que ser justo, ele que escolheu os três membros que vão com ele, certo,

então eu quero que fique em ata, porque nós temos que cumprir o “Regime” Interno desta Casa.

Adriano: Com certeza. Ubirajara: Legalmente, quero que consta em ata que o senhor que escolheu

os companheiros  do senhor,  obrigado”.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS E USO DA TRIBUNA:

Vereador  JAIR GUERINO KLEIN argumentou:  “Primeiramente  eu  quero  saudar  o  Presidente,

saudando o Presidente saúdo os demais aqui da Mesa, colegas Vereadores, pessoal aqui presente,

nosso prefeito, em especial a minha sobrinha Juliana que nunca tinha visto, é minha sobrinha para



quem não sabe, meus parabéns. Gente, primeiramente eu quero parabenizar hoje o Tamoio pelos

cinquenta anos, que passou lá, pelo atendimento, pelas homenagens, eles estão de parabéns, não sei

se alguém, acho que que o Milton estava lá, estão de parabéns o jeito que receberam o povo, olha

pessoal, eu fiquei de boca aberta, de tudo que é jeito, das homenagens, servir as mesas, tudo nas

mesas, oh, parabéns para eles. Também não posso deixar de parabenizar hoje, porque não estava aí

no último mês, a Cooperativa Sicredi, eu acho isso um exemplo muito bonito, eu acho que tinha

mais empresas que de repente pudessem dar este apoio ao nosso Hospital, isso é muito bonito da

parte deles. E também sou obrigado a falar, da minha emenda que eu trouxe, do Renato Molling, foi

cem mil que eu entreguei para a saúde, uma emenda, que é uma emenda tipo custeio, onde é que

pode ser usado para várias opções, que não existia anos atrás, então é uma coisa que veio aí, e a

gente agradece a ele. E a respeito, não sei qual é o Vereador colocou da questão de fazer uniforme,

eu tenho que falar alguma coisa também, que eu não estava ai para falar, eu queria que fosse feito,

se fizesse jaleco, não sei, não sei quem é que falou, que fizesse dois tipos, quem é funcionário

mesmo público, e quem trabalha das empresas terceirizadas, isso eu queria que fosse feito daí, para

distinguir. E aos pedidos, lá no vinte e dois, me imploraram para pedir, já que o prefeito está aí,

aquelas roçadas, tem lugar lá realmente, eu passei na rua do Zé das Flores, que eles tratam, dois

carros não passam, não passa, e isso podem fazer em dia molhado, eu sou bem sincero, isso é uma

coisa, só se a máquina estiver estragada, mas se não até na chuva pode fazer que é gabinado o trator,

se eu tenho que fazer, eu fazia. E também queria aproveitar o espaço, e de repente mandar um oficio

para EGR, já que mandaram uma moção também, de repente, emendar não dá mais, mas hoje como

eu estou usando, porque eu sou motorista particular para levar o meu neto para a creche, ali tem

quarenta e poucas crianças nesta creche de São Rafael, no CTG, ali, se eles pudessem só pintar

ESCOLA em cima do asfalto, que nem ali em cima nos bairros, também tem, isso já ajuda, imagina,

isso é cinquenta carros que entra lá dentro só de crianças quase, de manhã e de noite, então ali podia

ter uma placa pelo menos, nada de outras coisas, só escola devagar, isso já ajuda, eu se vou em um

lugar estranho e vejo uma placa escola, eu reduzo, então eu acho isso muito interessante, eu queria

que  a  Mesa  mandasse  um  oficio  para  eles,  para  eles  fazerem  isso  aí.  Obrigado”.  Vereador

LEANDRO LUIS OLBERMANN argumentou: “Quero saudar o Presidente da Câmara Adriano

Schneider, juntamente com os secretários, jurídica, Vereadores e Vereadora, funcionários da Casa,

suplentes  de  Vereadores,  demais  pessoas  presentes,  em especial  o  Prefeito  em exercício.  Para

começar,  quero  parabenizar  a  Administração  Municipal,  Secretaria  da  Educação,  funcionários,

voluntários, pela bela decoração de Páscoa na nossa cidade,  pena que ainda existe pessoas que

estragam um trabalho desses, que é feito com tanta dedicação. Também parabenizar os familiares do

senhor professor Alfredo Scheibler, in memórian, pelo nome de rua, na Picada Augusta, aprovado



por todos nesta Casa, na sessão anterior. Quero pedir aos nossos munícipes, e pessoas de cidades

vizinhas, que vem para o centro de nossa cidade, que respeitem as vagas de estacionamento para

idosos, e deficientes físicos, como também as placas de carga e descarga, e de mercadorias, que são

destinados para as empresas locais, cheguei a acompanhar, naqueles dias pedi, tem pessoas que

estacionam, ah só cinco minutos no banco, e tira a vaga das outras pessoas, pessoas deficientes que

precisam, acho que se fazem as leis, que tem o espaço, tem que ser respeitado. Falar de um oficio da

minha  autoria,  que  eu  entreguei  ao  Deputado  Redecker,  Lucas  Redecker,  em  maio  de  2017,

referente a implantação do sistema de videomonitoramento no nosso município, no qual, na ocasião,

o Deputado formalizou o pedido junto ao Secretário de Segurança Pública do Estado, senhor César

Sturmer,  sobre  esse,  quero  dizer,  da importância  do senhor Prefeito  Lairton Hauschild,  por  ele

assinar no dia 21 de março de 2018, junto a Secretaria de Segurança, o convênio de adesão do

sistema de segurança integrada do Município, para tanto, o Município deve fornecer equipamentos

e o Estado fará o monitoramento das imagens, isso mostra o bom relacionamento do Legislativo

com o Executivo, em trabalho em prol dos municípios, munícipes. Desejar um bom trabalho ao

senhor João Dullius,  que  estará  à  frente  do  Executivo  por  duas  semanas.  Para finalizar,  quero

convidar a todos, para o baile de Kerb, na Sociedade Esportiva e Recreativa São Rafael, no dia

14/04, com janta, sobremesa, baile com a dupla Dose Dupla, e a banda Horus, no valor de R$ 25,00

antecipado. Para hoje era isso Presidente, boa noite a todos”.  Vereador UBIRAJARA DA SILVA

MARQUES argumentou: “Primeiramente saúdo a Mesa, o Presidente, a Adriana, a Dani, Anastacia,

Dadá, Adriano, colegas Vereadores,  as suplentes Vereadores presentes,  suplentes de Vereadores,

presidentes  de partido,  as  moças  presentes,  o  prefeito  em exercício,  o  exercício  é  quando está

fazendo física, aí o Prefeito que está no comando, João Dullius que está presente, está nos dando a

honra de sua presença, o Paulo e o Zé, e os assessores da Casa, a nossa fotografa e o nosso guri

número um aqui, então Paulo, tu é um dos funcionários, esses dias eu disse para o Prefeito, não tô

puxando saco, foi um acerto muito bom que eles fizeram na Administração com a tua contratação.

Primeiro, eu quero dar os parabéns aos colegas, os Vereadores, que nós fumos, tivemos um dia,

fumos com a Mareli, lá para baixo, na BR, lá para São Miguel, acho que foi, o Dadá, o Adriano,

acho que o Monga e o Richter,  e se  eu não me esquecer  de nenhum colega né,  e nós  fumos,

acompanhemos  a  Mareli  do  DAER  e  hoje  tá  surgindo  frutos  daquela  viagem  do  Prefeito,  a

participação da Administração, em trabalhar em cima do DAER e hoje tá ficando coisa mais linda lá

para baixa, estão alargando, e uma notícia que eu recebi do Sadi, do gabinete, junto com o Henrique

ali, ele disse que vão fazer quatro quilômetros e talvez vão até Mariante, eles vão trocar, o Sadi

disse que vai, trocar os canos de quarenta para de vinte, quarenta para sessenta, vai trocar toda a

tubulação lá para baixo, então valeu o esforço dos Vereadores, aquele dia que nós fomos lá, fumos



lá na barranca, eles vão alargar até Mariante, essa estrada, tem que andar lá para ver, claro que o

começo vai estar trancando um ali,  porque tem os caminhões trabalhando, mas é para o futuro,

então tá de parabéns a Administração, e os colegas Vereadores que participaram, e lutemos, e fomos

a Porto Alegre várias vezes, alguns que estão aqui sabem, já citei os nomes, então isso é parceria de

política, a política tem que ser feita em parceria,  coleguismo, amizade, e buscar o projeto, não só

um ser padrinho dos projetos, somos todos nós. Eu quero também dar os parabéns ao Secretário

Israel, que eu todo dia eu passo no posto de saúde para ver se tem filas, agora não temos mais filas,

tá bonito, certo, acho que fizeram um trabalho bonito, programação legal, acho que é por aí, o povo

não tá aquela aglomeração de um quarteirão para cima, chegou oito horas da manhã, tá limpa a

frente, acho que é por aí, está de parabéns o Israel, e o pessoal, acho que a amizade do pessoal, o

abraço um do outro, o carinho, isso que vale muito, as pessoas se tratarem, o respeito pelos outros,

então tá de parabéns o Secretário Israel, tá comandando muito bem o posto de saúde lá, então é isso

aí que tem que ser, a Secretaria toda tinha que caminhar no mesmo sentido, porque tu não vê mais

reclamação, primeiro curaram o Hospital que tava doente, agora tão curando o posto de saúde, eu

acho que o caminho da Administração tá certo. Também dar os parabéns para o Monga, como nós

fumos a Brasília, eu o Monga e o Adriano, nós recebemos a emenda do gabinete do Prefeito, né

Monga? Fumos bem recebidos pelo Prefeito, ficamos até depois da hora, onde que o nosso, a nossa

viagem a Brasília deu frutos, deu frutos, então, acho que é importante, que não esqueçam de nós,

trazer mais emendas, que as emendas as vezes eu era contra, mas as emendas ajudam, então eu acho

que isso aí tá, a união dos colegas Vereadores, acho que temos que trabalhar juntos, em conjunto,

porque é a humildade, e o caráter da pessoal vale muito, eu acho que tu tem que ter, todas as vezes

que me chama para alguma coisa que eu participei com a pessoa, eu lembro das pessoas, certo?

Então eu acho que assim foi quando nós fumos lá na Secretaria da Agricultura também nós três, e

mais  o  Richter,  nós  conseguimos  aquele  trator  que  vem  agora  em  abril,  pela  Secretaria  da

Agricultura,  que  vem  da  bancada  gaúcha,  então  eu  acho  importante,  eu  e  o  Monga  estava

comentando essa semana sobre o caminhão pipa que nós estamos atrás, né Monga? Temos lutando,

para vim o caminhão pipa, até agora temos lutando, até amanhã vamos sentar, essa semana vamos

sentar de novo, então, eu acho que a política é feita assim. Eu antes, eu até, sabe que eu gosto muito

do Adriano em particular, eu, a decisão dele na outra sessão, eu pedi para ele botar na Câmara, não

por maldade, ele botar que foi decisão dele, porque no primeiro dia, o Jair até perguntou se nós ia a

Brasília,  eu disse não, o Adriano decidiu que ia o Monga, o Milton e eu, e aí  depois trocou o

Monga, nós tava a disposição, então foi decisão dele, não quis nos levar, ele mesmo disse para mim,

então por isso que eu coloquei na ata, para provar, pro município, que não foi decisão de plenário,

foi decisão do Vereador, ele escolheu quem ele achava ir melhor com ele, então, só que né, eu acho



assim, dinheiro público nós temos que administrar juntos, não é só um, a conta da Câmara é de

todos, eu, eu me senti, me senti mesmo, ele sabe, eu senti que foi autoritário, acho que o Vereador

tinha que ter conversado com os colegas e dizer que já tinha feito a proposta, porque eu sou um

homem de muita palavra, se eu disser uma coisa eu faço, eu posso ser bagaceiro, ter meus defeitos,

mas eu tenho palavra, quando a pessoa diz para mim, não vou, vai tu, vai tu, não me dá o pirulito,

não me faz chupar uma vez, se não eu quero morder o pauzinho, então, eu acho assim, o respeito,

nós temos que ter que ter respeito pelo outro, não somos nenhum moleque aqui dentro, nós somos

tudo homem, homem, como tem umas moças com respeito, tem uma doutora, a Câmara de Vereador

é uma coisa muito séria, aquele dia eu me senti magoado, até hoje eu tô magoado, porque estava

escolhido, o Jair não ia, o Dadá disse que não ia, o Milton disse que não ia, e o Monga disse que não

ia, aí surpreendentemente cheguei um dia, e disse, não, tu não vai, porque eu vou querer levar o

fulano e o ciclano, mas a Câmara, eu vou dizer para o Adriano, a Câmara não é dele, ele é só o

gestor administrativo, a Câmara é de todos nós, certo? Então eu fiquei magoado, eu tô falando a

verdade, o que eu disser para ele aqui, eu vou dizer pra ele na rua, e particular nós somos amigos

que nem de casa, não tenho nada contra a pessoa dele, a decisão dele me deixou magoado com a

política, porque a política eu sou um cara que eu falo as coisas as vezes para tentar ajudar, e as

pessoas  acham que eu tô  falando de,  não,  não é,  quando eu tô errado,  eu me humilho e  peço

desculpas, como eu pedi para os funcionários, então assim, me senti magoado mesmo, vou cobrar,

vou fiscalizar a viagem, quero ver os projetos que veio, quero ver toda a documentação que veio,

porque o dinheiro da Câmara, é o dinheiro do povo, não é de nós, é do povo, e nós temos usando, só

isso  que  eu quero  dizer,  eu  não tô  magoado nada,  só  fiquei  sentido  com a  escolha,  nós  tinha

escalado o time, e de repente mudou, eu mudei porque eu quis, então tudo bem, autoritarismo só

tinha o Dingola aqui, certo? O Dingola foi assim com nós, eu acho feio o autoritarismo, acho que o

respeito tem que ter pelos outros, somos todos iguais, meu voto vale que nem o teu, o dele, todos

somos Vereadores porque o povo escolheu então vamos respeitar a Casa Legislativa, só isso que eu

quero dizer para vocês. E também não criticando, mas eu fui para a 22, e eu achei muito boas as

estradas, jantei lá, as estradas tão boas, né? Eu acho que o trabalho do Prefeito tá muito importante,

o João trabalha no interior, em vários lugares tá bom, eu tive a infelicidade de não achar nenhum

lugar ruim essa semana, viajei vários lugares, fui até para a tua terra lá Milton, tá mais ou menos, só

tua entrada que tá ruim, porque tu não capricha, né? Mas o resto tá tudo bom. Só quero dizer a

todos, eu sou o mesmo Bira, sou sincero com o que eu falo e não mudo, eu sou a minha cabeça é

essa,  doa  a  quem  doer.  Obrigado,  desculpa  alguma  coisa”.  Vereador  ADRIANO  ANTÔNIO

SCHNEIDER argumentou: “Gostaria de saudar o vice-Presidente Leandro,  saudando o Leandro

saúdo  os  Vereadores  e  Vereadora,  assessora  jurídica,  assessora  de  imprensa,  assessora,  nossa



assessora da Câmara, presidente de partidos, as mulheres, pessoal de São Miguel, que veio atrás de,

tá sempre trabalhando para aquela estrada lá que está difícil. Eu quero dizer, que eu liguei quinta-

feira para o Sadi, Ubirajara já falou que ligou para o Sadi também, quinta-feira eu liguei para o Sadi

para  conversar  sobre  a  estrada  130,  que  liga  Cruzeiro  à  Mariante,  e  foi  repassado  o  parecido

também, que ele vai ser levantado a  estrada,  trinta  a cinquenta centímetros,  aberto as valas na

beirada, que já tinha sido a mais de cinquenta anos, pela fala dele, que não tinha sido feito, trocar os

bueiros, os menores pelos maiores, e para depois, vim em cinquenta a sessenta dias máximo, ter

uma resposta, ter uma estrada boa, mas isso não é, o DAER tá fazendo, vai ser uma ACOPAVI, acho

que é o nome da empresa, foi terceirizada para fazer este serviço. Ubirajara eu não ia nem usar a

tribuna, mas o senhor me pediu para usar ela, foi minha a indicação como eu já disse aqui, como diz

no ‘Regime’ Interno da Casa, que quem toma decisão é o Presidente, então, eu falei aqui, já falei

antes para o senhor, e a gente não vai para olhar projetos, claro, vai fortalecer para trazer algum

projeto, mas a gente vai para fazer cursos, que lá a gente tá, vai lá para fazer cursos, que é todo,

todo o Brasil, tá incluído nesse, é uma União dos Vereadores do Brasil, então a gente vai lá para

fazer cursos, mas com certeza, aproveitando o embalo, a gente vai correr nos gabinetes para tentar

protocolar de novo os pedidos e gostaria de dizer aqui, que quem tem pedidos juntos, que queiram

mandar junto, dos demais Vereadores, para a gente protocolar lá, pode deixar que a gente leva junto,

tá bom. Meu muito obrigado”. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Adriano Antônio Schneider

convidou a todos para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 18 de abril de 2018, quarta – feira, no

horário das 18h30min (dezoito horas e trinta minutos), na Câmara de Vereadores de Cruzeiro do

Sul, SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADORES DE CRUZEIRO DO SUL-RS, AOS

05 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2018.
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